
 

                                                        

        

  

 

 

 

 

 

 

【 対外会議出席報告 】 

《役員会》 

◆８月５日（土）  公所夏祭り手伝い 

◆８月２9 日（火） 市Ｐ委員会 

◆９月１日（金）  第 2 回代表者会議 

          ＰＴＡ指導者研修会 

《校外生活指導委員会》 
◆８月５日（土）  公所夏祭り歩行者誘導の手伝い 
◆８月２０日（日） 公所夏祭り意見交換会／慰労会 

 

— 会長より － 

日頃よりＰＴＡ活動にご理解ご協力を頂きありがとうございます。長い夏休みも終わり新学期が

スタートいたしました。 

今年の夏は１２５年に一度と言われるほど、猛暑日が続き、私自身夏バテ気味になっていました

が、新学期早々、子どもたちの元気な笑顔と声を聞くと、夏バテモードも何処かへ飛んでいきまし

た。北小の子ども達のエネルギーを改めて実感いたしました。 

 まだまだ残暑厳しい毎日が続きますが、二学期も元気に楽しく活動してまいります。 

 

— 本部より － 

ＰＴＡ会費引き落とし用の口座を変更する場合は、本部までメールにてご連絡ください。後日、

書類をお渡しいたしますので、必要事項を記入しご提出をお願いします。 

本部メールアドレス：kitayamatoptar5@gmail.com  

 

 

— 学年委員会 —   

７月１０日に第２回委員会を行い、各学年の進捗状況などの報告をし合いました。そして７月中

に、１年生、３年生、６年生（１回目）のイベントを無事に取り行うことが出来ました。ご参加い

ただいた児童、保護者の皆さま、ありがとうございました。 

 

— 文化委員会 —  

文化委員会では、１１月２５（土）開催のイベントに向けて準備を進めております。数年ぶりに

たくさんの方にご参加いただけるイベントとなります。お楽しみに！ 
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— 広報委員会 —  

「先生紹介号」をご覧いただきまして、ありがとうございました。 

多くの方々のご協力もありまして、とても素晴らしい広報誌ができたことに、感謝しております。 

 今後の広報委員会の活動としましては、今年度２号目の広報誌の発行を予定しております。北大

和小学校で行われるイベントを、各委員の方にご協力頂きながら紹介する号になる予定です。 

 

— 校外生活指導委員会 —  

８月５日（土）に開催された公所自治会夏祭りの歩行者誘導のお手伝いをしました。また、引っ

越しされる児童に合わせて登校班を随時変更しています。 

 

— 役員指名委員会 —  

ＰＴＡ会員の皆さま、推薦用紙の記入と提出にご協力いただきまして、誠にありがとうございま

した。今後は交渉の準備に入っていく予定です。 

 

— バレーボール実行委員会 — 

8 月に中央林間小学校との合同練習を行いました。9 月 10 月は大会に向けて、練習日を増やし

て活動していく予定です。 

 １１月 3 日（金）に市内の小中学校の代表が参加する「大和市ＰＴＡ連絡協議会バレーボール大

会」が開催されます。本校からは、先生方も含めた６年生チームが出場予定です。お時間のゆるす

方は北大和小バレーチームをぜひ応援に来てください。大会に向け、１０月１３日（金）にはつき

み野中学校にて、近隣の小中学校との合同練習試合も予定されています。チーム一丸となって頑張

ります。  

 

第５回運営委員会は、１０月２日（月）１０時３０分から開催予定です。（場所ＰＴＡ会議室） 

 

 

運営委員会だよりは、パソコンやスマートフォンでも 

ご覧いただけます。トップ画面より、「ＰＴＡ」の項目 

を選んで「運営委員会だより」へ進んでください。 

 

 

 

教えて！本部さーーん 

PＴＡ活動の疑問点などがありましたら、担任の先生へご提出ください。 
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